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Треба було мати неабияку сміливість і хист, щоб у 1992 р. 
пірнути у бурхливе море приватного бізнесу. Не всі змогли 
знайти своє місце у вирі соціально-економічних перетво-
рень. Дехто озирався на минуле, а найбільш ініціативні 
дивилися вперед. 

Серед них - Юрій Єгоренко - людина, сильна духом, 
невтомна у пошуках, наполеглива у досягненні мети. 
Випробував себе у різних сферах - торгівлі, маркетингу, 
виробництві. Зрештою у 2000 р. заснував приватне підпри-
ємство "Гранд-сервіс", яке стало першопроходцем у справі 
реформування житлово-комунальної галузі м. Славутича. 

Коли Ю . О . Єгоренко створював підприємство, відразу 
вирішив зосередити напрям "головного удару" на ЖЕКи -
найслабшу ділянку в роботі галузі, насамперед, на обслу-
говуванні житла. Треба було змінити саму ідеологію надання 
послуг, докорінно переглянути організацію виробництва, 
створити життєздатну систему фінансування, зручну як для 
споживачів, так і для виробників комунальних послуг. 

Славутич як місто-супутник ЧАЕС значно вирізняється 
від більшості інших міст України. Можливо, і ця обставина 
вплинула на пошук нової моделі надання житлово-кому-
нальних послуг. Тут вирішили піти на сміливий експеримент, 
передавши утримання одного житлового комплексу міста 
приватному підприємству. Ним стало підприємство "Гранд-
сервіс". Створено принципово новий колектив однодумців 
із прогресивним мисленням. Людям призначили гідну 
зарплату, за яку можна спитати про якість їхньої праці. 
Проте не всіх працівників влаштовували високі вимоги, дехто 
волів шукати легкого хліба. Залишилися найкращі. І вже з 
1 січня 2001 р. приватне підприємтво "Гранд-сервіс" 
повністю відповідає за утримання житлового комплексу. 
Нині воно обслуговує близько 20% житлового фонду Сла-
вутича (87000 кв. м житла). 

До підприємства потягнулися спеціалісти з колишнього 
персоналу. Вдалося переконливо показати і ЖЕКам, і меш-
канцям, що можливо в рамках діючих тарифів нормально 
утримувати житловий фонд. Не дивно, що згодом, коли 
міська влада розділила житловий фонд на 7 комплексів і 
виставила їх на конкурс для передачі в обслуговування, 
надійшло 42 заявки від комерційних структур. 

Нині у місті створено умови для того, щоб кожну 
комунальну послугу у Славутичі могли надавати кілька 
підприємств. Це створює реальне ринкове середовище, 
дає споживачеві право та можливість вибору виробників 
комунальних послуг на конкурсній основі. 


